

石景山报

2016年8月1日 星期一

第58期(总第1533期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



市人大检查我区 居家养老服务条例落实情况

本报讯(记者吴赛赛)7月29日上午,市人大常委会主任杜德印一行到石景山区检查《北京市居家养老服务条例》落实情况。市人大常委会副主任刘伟,市政府副秘书长尹培彦,市民政局局长李万钧,市老龄办常务副主任王小娥一同检查,牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导陪同检查。

检查组首先来到八角街道养老照料中心实地视察,听取了负责人关于该中心立足社区开展医养结合服务和辐射周边社区开展居家养老服务的情况介绍,并现场观摩英智康复医院开展老人康复治疗项目。随后,检查组一行来到八角北里社区养老服务驿站,与老人热情交谈,了解他们在养老服务驿站里的生活情况,听取老人对居家养老服务的意见建议。检查组还现场体验了依托“互联网+智慧养老”服务理念开发的智能养老腕表产品展示。

在座谈中,杜德印一行详细听取了区委书记牛青山关于石景山区落实《北京市居家养老服务条例》的汇报。汇报指出,区委区政府针对传统重工业、老年人口基数大、老龄化发展进程快、留守空巢老人较多的实际,始终把保障老年人合法权益、发

展养老事业作为一项重要民生工程来抓,贯彻落实《北京市居家养老服务条例》工作中做到了认识到位,工作到位和保障到位。下一步,石景山区还将借鉴先进经验,巩固改革成果,夯实基础工作,回应群众期待,用安置亲生父母的孝心和情怀确保《条例》落地生根,让老年人享受“看得见、摸得着、感受得到”的养老服务,提升老年人的获得感、幸福感。

杜德印对石景山区贯彻《北京市居家养老服务条例》情况给予充分肯定,他说,石景山区对于《居家养老条例》的贯彻落实工作做得非常到位,居家养老的模式、方法非常好,政府与专业机构、社会组织有机联系在一起,居家养老统筹整体规划进展快、效果好。就下一步如何做好居家养老体系建设工作,杜德印指出,首先要开阔眼界、进一步解放思想,把居家养老工作做得更加专业化、集约化。第二,要不断完善工作机制,研究有机衔接为老服务各个阶段的方法。第三,要健全制度的支撑,不断研究医养结合新模式,政府还要有效履行职责,确保工作落到实处。

区领导种磊、陈婷婷参加活动。

石景山区召开2016年“八一”军政座谈会

本报讯(记者徐巍)7月29日,石景山区2016年“八一”军政座谈会召开,军地领导共叙军民鱼水深情,共谋融合发展大计。中部战区政治工作部副主任刘滨,陆军政治工作部副主任张仁锋,北京军区善后办政工组组长苗爱民等部队领导,牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导参加座谈会。会议由区委书记牛青山主持。

座谈会上,区委副书记、区长夏林茂介绍了石景山区上半年经济社会发展情况及拥军工作情况。今年以来,区委区政府明确了“做得更好,创先争优”的工作理念,修订完善了《石景山区军人抚恤优待实施细则》、《石景山区军人随军家属就业安置暂行办法》、《驻石景山区部队现役军人子女协调入学管理办法》、《石景山区关于加强“一老一小”烈属优待工作的意见》,制定了《石景山区从优安置军队转业干部实施细则》,为支持部队改革提供政策保障。

北京军区善后办政工组组长苗爱民表示,石景山区在抓好经济社会发展的同时,努力为驻区部队办实事、解难题,全区各行各业持续开展多种形式的拥军活动,做了大量卓有成效的工作。他说,作为驻区部队,北京军区善后办将倍加珍惜区委区政府和全区人民的深情厚意,积极支持石景山区的各项建设,

为推进石景山区经济社会发展作出应有的贡献。

陆军政治工作部副主任张仁锋说,石景山区一直有着爱国拥军的光荣传统,多年来,区委区政府始终关心支持国防军队建设,为驻区部队办了大量实事好事,极大地激发了部队官兵安心服役、建功立业的政治热情和工作动力。他说,陆军机关“安家”到石景山,就有主动搞好双拥工作的责任,就有参加和支援地方经济建设的责任,就有维护驻地和谐稳定的责任,只要区里有号召,我们就积极响应,只要区里有需求,我们就全力支持,只要区里有任务,我们就带头坚决完成,努力与石景山区人民一道,同心同德、携手奋进,共同开创双拥工作新局面,为建设美丽石景山贡献力量。

中部战区政治工作部副主任刘滨代表中部战区首长机关和全体官兵向关心支持战区建设的区委区政府表示衷心的感谢。他说,石景山区是驻军赖以生存发展的热土,是我们热爱的第二故乡,我们将牢记石景山区党委政府和人民群众的关怀,积极投身第二故乡建设,以实际行动为石景山区全面深度转型、高端绿色发展作出自己的贡献,对于石景山区的发展,中部战区一定全力拥护、全力支持、全力配合。通过军地共同努力,军地的友谊将会更加坚固,军地的感情将会更加深厚,

军政、军民关系将会更加亲密。

牛青山代表区四套班子和全区65万人民,向驻石景山区的人民解放军和武警部队全体官兵,向全区军烈属、残疾军人、军队离退休干部、转业复员退役军人致以节日的祝贺和亲切的慰问。他说,可敬可爱最是解放军,人民军队的历史是光辉的历史、伟大的历史,是一切为了人民群众浴血奋斗的历史,在这样的历史中与人民结下了浓厚的军民血肉情。没有军队就没有和平,做好拥军工作是党委政府和各级单位共同的责任,没有强大的军队就没有国强民富。同时,没有人民的支持,就没有强大的军队,民心聚则军力强。军民携手任重道远,双拥工作有悠久的历史,在新的历史条件下,在党的十八大开创了中国特色社会主义新时代的背景下,双拥工作如何开创新局面,是我们面临的共同课题,要通过军地双方共同努力,开创石景山区军民融合发展的新境界、新局面。

区领导李文起、种磊、耿振虎、陈婷婷,中部战区政治工作部群工联络局局长谢杰,陆军政治工作部群工联络局副局长闵守斌,中部战区政治工作部群工联络组组长白江海,陆军政治工作部群工联络处处长孙晓捷,北京军区善后办政治工作组办公室副主任张亚峻参加会议。

我区举行区处两级中心组学习

观看大型情景声乐套曲《西柏坡组歌》

本报讯(记者苏毅 吕欣)7月28日,我区举行区处两级中心组学习,牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区处级中心组成员,中部战区政治工作部副主任刘滨、群联局局长谢杰、保卫局副局长王振红,陆军政治工作部宣传局副局长王杨、群联局副局长闵守斌等,全区各工委、区委直属党委、党总支理论学习中心组成员,全区各级党组织党员代表共计约

700人共同观看了大型情景声乐套曲《西柏坡组歌——人间正道是沧桑》。

《西柏坡组歌——人间正道是沧桑》是战友文工团倾力打造的又一部红色音乐史诗。《西柏坡组歌》以《热土》《决胜》《清风》《赶考》4个乐章19首歌曲次第展开,以宏大的叙事结构和细腻的描述手法构成了文学和音乐的独特视角,跨越时空,情景交融。

北京燕京八绝文化长廊 在我区启动



本报讯(记者杜雷 游京蓉)7月28日,北京燕京八绝宫廷文化走进社区活动暨燕京八绝文化长廊启动仪式在石景山区举行。区领导牛青山、李文起、刘颖、种磊、陈婷婷参加活动。

为了构建高端普惠的文化生活体系,让社区居民能真正接触和学习到中华优秀传统文化,我区创造性地在社区改建了“燕京八绝文化长廊”,将宫廷艺术精品、典藏国礼作品、文

化名家讲堂等高端文化盛宴同广大居民共享,让社区居民足不出户就能近距离领略博物馆、艺术馆中的艺术巨作与中华民族博大精深文化精粹。

此次活动由北京燕京八绝协会、石景山区委宣传部联合主办。今后,我区还将开展一系列传统文化进社区活动,集中展示京西独具特色的传统文化。

(详细报道见3版)

驻京中外知名企业投资首钢行活动 成功举办

本报讯(记者张辰辰)7月28日,北京市投资促进局与石景山区政府、首钢总公司联合举办“2016驻京中外知名企业投资石景山·首钢行”活动。市投资促进局局长周卫民,区委副书记、区长夏林茂,区委常委、常务副区长文献,副区长司马红,首钢总公司党委副书记、董事、总经理张功焰和澳门特区政府驻京办主任、唐山市曹妃甸区委常委、常务副区长等领导参加了活动。市投资促进局副局长苏宏主持会议。

会上,周卫民从首都发展的新定

位、新目标、新战略、新路径、新要求、新布局六个方面帮助企业分析解读了构建高精尖经济结构的首都城市战略定位和发展商机。

夏林茂代表石景山区委区政府对驻京中外知名企业对活动的大力支持 and 热情参与表示感谢,并指出,近年来,石景山区转型发展顺利走出低谷,进入高端绿色发展新阶段,未来潜力无限,希望社会各界更加关心支持石景山区高端绿色发展。

活动中,石景山区人民政府与唐山市曹妃甸区人民政府签订了《关

于疏解非首都功能促进两地协同发展试验区建设的框架协议》,进一步强化区域合作,开展先行先试,实现两地双赢。此外,与会企业界人士还参观了新首钢高端产业综合服务区产业园规划沙盘,实地观看了立体车库示范表演,察看了新首钢厂区的环境,并积极与我区有关部门人员进行沟通,详细了解了石景山区金融、文创等产业发展情况、营改增政策、重点楼宇及地块,现场进行了项目洽谈,表达了投资石景山的强烈意愿。

导读

多部门联合取缔琅山路
非法市场

详见2版

军民共建促和谐 双拥慰问
庆“八一”

详见3版

邮票上的建军节

详见8版